Test Gleichungen und Ungleichungen

Hinweis: Schaffen Sie sich klausurdhnliche Bedingungen und halten Sie die Zeitvorgabe ein.
Bewerten Sie Ihre Ergebnisse kritisch und geben Sie die Punkte nur fiir vollstdndig richtige
Losungen.

Umfang : 6 Aufgaben

Zeit ;45 Minuten
Hilfsmittel : Keine

Bewertung : 1 Punkt pro Aufgabe
Ziel : 5 Punkte

1. Bestimmen Sie alle Losungen z € R der Gleichung

2z — 6] = 4.

2. Losen Sie die Gleichung

Va2 +4x +2r = 2.

3. Bestimmen Sie die Losungsmenge des folgenden Gleichungssystems.

2r+y =
2v —y = 5.

4. Bestimmen Sie die Losungsmenge von

T+ 52 1
x+ 2
5. Bestimmen Sie die Losungsmenge von
| —3x+2] < 5.

6. Bestimmen Sie die Losungsmenge von

2 1
2c0—1 x4+ 3




L6sungen

1. z2=1,5

2
2. $:2—§\/6

3. z=2und y = —1
4.z € (—o00,—2) U (3,00)
5. x € (—1,7/3)

6. € (—=3,1/2)



